Narodowy Kwestionariusz Pozamilitarnych Przygotowań Obronnych - 2011 rok

Urzad Miasta Olsztyn, Elbląg, Urząd Marszałkowski

A.Stan prawny

A.1.Czy obowiązujące regulacje prawne umożliwiają sprawne wykonywanie zadań obronnych przez struktury administracji samorządowej?
1) tak, w pełni

2) tak, częściowo

3) nie

Gdy udzielono odpowiedzi 2 lub odpowiedzi 3:
4) wymienić akty prawne wymagające nowelizacji lub zmiany

5) określić zakres proponowanych nowelizacji/zmian wraz z uzasadnieniem

A.2 Czy zachodzi potrzeba uchwalenia nowych aktów prawnych w dziedzinie obronności?
6) tak

7) nie

Gdy udzielono odpowiedzi 1:
8) zaproponować nazwy(-ę) aktu(-ów) prawnego(-ych)

9) określić zakres tematyczny proponowanego(-ych) aktu(-ów) prawnego

(-ych) wraz z uzasadnieniem

B. Zasoby ludzkie

B.1 Podać liczbę zatrudnionych osób, które zgodnie z zakresem obowiązków służbowych wykonują zadania merytoryczne dotyczące działu administracji rządowej „obrona narodowa”

1)   w urzędzie
2)   w podległych lub nadzorowanych jednostkach /służby, inspekcje, straże, szpitale,  szkoły itp./

C. Planowanie operacyjne

C.1  Czy urzędy obowiązane do wykonania planów operacyjnych sporządziły nowe plany operacyjne  ( zgodnie  z Zarządzeniem nr 49 z dnia 11 lutego 2011r. Wojewody Warmińsko-Mazurskiego )

1)  tak

2)  nie

D. Przygotowanie do funkcjonowania na zapasowych miejscach pracy

D.1       Czy urząd  podjął decyzję o przygotowaniu zapasowego miejsca pracy

1)  tak

2)  nie

D.2       Podać rodzaj obiektu  przystosowanego na potrzeby zapasowego miejsca pracy:
1)   w obiektach budowlanych będących w trwałym zarządzie zainteresowanego organu

2)   w obiektach budowlanych przydzielonych w ramach świadczeń rzeczowych

3)    w obiektach specjalnych

D.3     Podać nazwę i adres zapasowego miejsca pracy 

E.  Wykonywanie, przetwarzanie i przechowywanie informacji niejawnych

E.1    Podać liczbę podmiotów nie posiadających warunków lokalowych umożliwiających wykonywanie, przetwarzanie i przechowywanie informacji niejawnych o klauzuli odpowiedniej do zakresu wykonywanych zadań obronnych

1)   w urzędzie

2)   w podległych lub nadzorowanych jednostkach /służby, inspekcje, straże, szpitale itp./

E.2    Podać liczbę podmiotów nie posiadających środków technicznych umożliwiających wykonywanie i przetwarzanie informacji niejawnych o klauzuli odpowiedniej do zakresu wykonywanych zadań obronnych

1)   w urzędzie
2)   w podległych lub nadzorowanych jednostkach /służby, inspekcje, straże, szpitale itp./.

E.3    W przypadku braku warunków lokalowych oraz sprzętu do wykonywania, przechowywania i przetwarzania dokumentów niejawnych proszę podać przyczynę.

F. Stały dyżur

F.1    Czy urząd jest w pełni przygotowany do prowadzenia systemu stałych dyżurów?

10) tak, w pełni

11) tak, częściowo

12) nie

Gdy udzielono odpowiedzi 2 lub odpowiedzi 3:

      1)   podać przyczynę

Proszę o podanie aktualnych danych teleadresowych (adres, telefon, fax, email, osoba do kontaktu) miejsca pełnienia służby stałego dyżuru (dane podać                   w przypadku ich zmiany w okresie ubiegłego roku).

* wersja elektroniczna NKPPO 2011 dostępna jest na stronie WBiZK W-M UW http://uw.olsztyn.pl/zkso/obronny.php
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